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Pravila nagradne igre "Build Your Empire 2025" 

1. Splošne določbe 

Organizator nagradne igre je družba BIGU AKADEMIJA, izobraževanje, svetovanje in trgovina, d.o.o., 

Partizanska cesta 6, 2000 Maribor, Slovenija (v nadaljevanju: organizator). Nagradna igra poteka od 

24. 11. 2025 do vključno 30. 6. 2026. V tem obdobju se izvede promocija nagradne igre na knjižnem 

sejmu na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani, drugih promocijskih dogodkih, kjer bo prisoten 

organizator, ter preko spleta (vključno z objavami na družbenih omrežjih Facebook in Instagram 

organizatorja). Sodelovanje v nagradni igri je prostovoljno in brezplačno, za sodelovanje ni potreben 

nakup izdelka ali storitve. Namen nagradne igre je promocija knjižne novosti in dogodka Build Your 

Empire ter vzpodbujanje zanimanja obiskovalcev sejma in spletnih sledilcev. 

2. Pogoji za sodelovanje 

V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

• Starost: Udeleženci morajo biti starejši od 18 let. 

• Resnični osebni podatki: Ob prijavi morajo udeleženci navesti svoje resnične podatke (ime, 

priimek, veljaven elektronski naslov in številko mobilnega telefona). Vsi navedeni podatki na 

prijavnem obrazcu so obvezni; v kolikor udeleženec ne posreduje zahtevanih podatkov ali 

posreduje nepopolne/napačne podatke, njegova prijava ne bo veljavna. 

• Ena prijava na osebo: Vsak posameznik lahko v nagradni igri sodeluje le enkrat. Večkratne 

prijave (npr. z uporabo različnih email naslovov ali profilov) iste osebe niso dovoljene in bodo 

izločene. 

• Soglašanje s pravili: S sodelovanjem v nagradni igri (oddajo prijave) udeleženec potrjuje, da 

se strinja s temi pravili in pogoji nagradne igre v celoti. Udeleženec z oddajo prijave potrjuje 

tudi, da razume in sprejema način sodelovanja ter se zavezuje k spoštovanju pravil nagradne 

igre. 

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju (BigU d.o.o.) ali povezanih družbah, 

kakor tudi ne ožji družinski člani teh zaposlenih. Organizator si pridržuje pravico kadarkoli preveriti 

izpolnjevanje pogojev za sodelovanje in iz nagradne igre izločiti udeležence, ki ne izpolnjujejo pogojev 

ali kršijo pravila nagradne igre. 

3. Način sodelovanja in potek žrebanja 

Za sodelovanje v nagradni igri mora udeleženec v času trajanja nagradne igre izpolniti in oddati 

spletni prijavni obrazec na povezavi: smiljanmori.com/build-your-empire/. Obrazec zahteva vnos 

osebnih podatkov (ime, priimek, e-pošta in telefonska številka), ki se uporabijo za namen žrebanja 

nagrajenca in obveščanja o rezultatih nagradne igre. Po uspešno oddani prijavi bo vsak udeleženec 

samodejno vključen v žreb. Prijave, prejete po 30. 6. 2026 do 23:59, ne bodo upoštevane. 

Žrebanje nagrajenca bo potekalo dne 6. 7. 2026. Žreb bo izveden elektronsko z naključnim izborom 

izmed vseh veljavnih prispelih prijav. Žrebanje bo nadzorovala komisija, ki jo imenuje organizator, z 

namenom zagotavljanja nepristranskosti in pravilnosti poteka žrebanja. O poteku žrebanja se vodi 

zapisnik. Izid žrebanja je dokončen in pritožbe nanj niso možne. 

Organizator si pridržuje pravico, da iz žrebanja izloči oziroma zavrne sodelovanje vseh prijaviteljev, pri 

katerih obstaja utemeljen sum, da so kakorkoli zlorabili pravila nagradne igre (npr. z lažnimi podatki, 

večkratnimi prijavami ipd.) ali delovali v nasprotju s pravili in namenom nagradne igre. 



4. Nagrada 

V nagradni igri je predvidena naslednja nagrada: 

• 1x vstopnica "Standard" za dogodek BUILD YOUR EMPIRE – vrednost vstopnice je 424 € (z 

DDV). Vstopnica omogoča enkratno udeležbo na navedenem dogodku (vstopnina za celoten 

dogodek v obsegu storitev, ki pripadajo standardnemu paketu). 

Nagrada je posamezna (podeljena bo enemu nagrajencu) in ni prenosljiva na drugo osebo. Menjava 

nagrade za gotovino ali za kakršnokoli drugo nagrado ni mogoča. Vsak udeleženec je lahko izžreban 

največ enkrat; ker je v tej nagradni igri zgolj ena nagrada, bo izžreban en (1) nagrajenec. 

Organizator bo nagrajencu zagotovil koriščenje nagrade v skladu s pogoji dogodka Build Your Empire. 

Morebitni stroški, povezani z izkoriščenjem nagrade, ki niso zajeti v zgoraj opisani nagradi (na primer 

potni stroški za prihod na lokacijo dogodka, namestitev, prenočitve ali druge osebne izdatke 

nagrajenca), niso vključeni v nagrado in bremenijo nagrajenca. 

5. Obveščanje nagrajenca in prevzem nagrade 

Nagrajenec bo o prejeti nagradi in načinu prevzema obveščen dne 6. 7. 2026 (takoj po žrebanju 

oziroma najkasneje v roku 1 delovnega dne po žrebanju). Obvestilo bo organizator poslal nagrajencu 

na kontaktne podatke, posredovane ob prijavi – to je prek elektronske pošte (e-mail) in prek SMS 

sporočila na navedeno telefonsko številko. 

V obvestilu bo organizator nagrajenca seznanil z nadaljnjimi koraki za prevzem oziroma unovčitev 

vstopnice za dogodek Build Your Empire. Nagrajenec bo moral v roku 7 dni od prejema obvestila 

organizatorju potrditi, da sprejema nagrado, in posredovati morebitne dodatne potrebne podatke za 

prevzem nagrade. Organizator lahko za namen izročitve nagrade in izpolnitve zakonskih obveznosti od 

nagrajenca zahteva dodatne informacije, npr. naslov prebivališča (če je potreben za dostavo fizične 

vstopnice) ali davčno številko (za potrebe obračuna akontacije dohodnine, v kolikor je to potrebno – 

glej točko 7). Nagrajenec je dolžan te podatke posredovati v zahtevanem roku. 

Če nagrajenec v roku ne potrdi sprejema nagrade ali ne posreduje zahtevanih podatkov, se šteje, da 

se nagradi izrecno odpoveduje in nima več pravice do nagrade. V tem primeru je organizator prost 

vseh obveznosti glede podelitve te nagrade in lahko nagrado bodisi ne podeli nikomur ali pa izvede 

nadomestni žreb za izbor drugega nagrajenca (po lastni presoji). Organizator si pridržuje pravico, da 

ne podeli nagrade, če se izkaže, da nagrajenec ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje ali je kršil pravila 

nagradne igre. 

Po uspešni potrditvi prejema nagrade se bo organizator z nagrajencem dogovoril o vseh podrobnostih 

v zvezi s koriščenjem nagrade (prevzem oziroma dostava vstopnice, termin in lokacija dogodka ipd.). 

Nagrajenec lahko po lastni volji odkloni prevzem nagrade (če ne želi koristiti vstopnice); v tem 

primeru se smatra, da nagrajenec nagrade ne želi prejeti in je organizator v razmerju do njega prost 

vseh obveznosti po teh pravilih. V primeru odklonitve ali neprevzema nagrade s strani nagrajenca 

nagrajenec ni upravičen do nikakršnega nadomestila. Nagrade ni mogoče zamenjati za drugo 

nagrado ali izplačati njene protivrednosti v denarju, prav tako pravice do nagrade ni mogoče prenesti 

na tretjo osebo. 

Organizator lahko ime in priimek nagrajenca objavi na svoji spletni strani ali družbenih omrežjih, če je 

nagrajenec s tem soglašal (sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri vnaprej soglašajo, da lahko 

organizator v primeru prejema nagrade objavi njihovo ime in priimek na svojih uradnih 



komunikacijskih kanalih – npr. na Facebook/Instagram strani ali spletni strani organizatorja). Objavo 

lahko organizator izvede zaradi transparentnosti in obveščanja javnosti o rezultatih nagradne igre. 

6. Varstvo osebnih podatkov 

Organizator (BigU Akademija d.o.o.) je v smislu predpisov o varstvu osebnih podatkov upravljavec 

osebnih podatkov, ki jih udeleženci posredujejo za namen sodelovanja v nagradni igri. Organizator bo 

zbrane osebne podatke (ime, priimek, e-poštni naslov in telefonsko številko) skrbno varoval in jih 

obdeloval v skladu z Uredbo (EU) 2016/679 (Splošna uredba o varstvu podatkov – GDPR) ter 

veljavno nacionalno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov (Zakon o varstvu osebnih 

podatkov – ZVOP). 

Namen zbiranja podatkov: Osebni podatki, zbrani preko prijavnega obrazca, bodo uporabljeni 

izključno za naslednje namene: (a) izvedbo nagradne igre – vključujoč preverjanje izpolnjevanja 

pogojev, izvedbo žrebanja, obveščanje nagrajenca in podelitev nagrade; (b) objavo nagrajenca – v 

obsegu imena in priimka, če in kot je določeno v teh pravilih; (c) pošiljanje obvestil v trženjske 

namene – organizator bo udeležencem občasno posredoval e-novice, promocijska obvestila o novih 

izdelkih, storitvah, dogodkih, popustih ipd., v kolikor so udeleženci s tem soglašali. S sodelovanjem v 

nagradni igri udeleženec potrjuje, da je seznanjen s Politiko zasebnosti organizatorja in da organizator 

lahko uporabljajo njegove kontaktne podatke za namen obveščanja o ponudbi in novostih, v skladu s 

politiko zasebnosti in splošnimi pogoji, objavljenimi na spletni strani organizatorja 

(smiljanmori.com). Udeleženec lahko kadarkoli prekliče soglasje za prejemanje trženjskih obvestil – 

od prejemanja e-novic se lahko odjavi s klikom na povezavo "Odjava" v prejetem e-poštnem sporočilu 

ali s poslano zahtevo na kontaktni naslov organizatorja. Odjava od trženjskih obvestil ne vpliva na 

sodelovanje v nagradni igri (udeleženec lahko to stori naknadno, ne da bi s tem izgubil pravico do 

sodelovanja ali morebitne nagrade). 

Hramba podatkov: Osebni podatki udeležencev se bodo hranili le toliko časa, kolikor je potrebno za 

izpolnitev namena, zaradi katerega so bili zbrani. Podatki, zbrani za namen izvedbe te nagradne igre, 

bodo izbrisani ali anonimizirani najkasneje v 12 mesecih po zaključku nagradne igre (npr. po uspešni 

podelitvi nagrade), razen če bo podana posebna privolitev za nadaljnje obdelave ali če bo obstajala 

druga zakonita podlaga za nadaljnjo hrambo. Podatki, ki se obdelujejo na podlagi privolitve za 

trženjske namene (pošiljanje e-novic in obvestil), se bodo hranili do preklica privolitve oziroma do 

odjave posameznika od prejemanja takšnih sporočil, oziroma v skladu z roki, določenimi v politiki 

zasebnosti organizatorja. 

Varovanje in posredovanje podatkov: Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo 

posredoval tretjim osebam, razen če je to potrebno za samo izvedbo nagradne igre in podelitev 

nagrade (npr. posredovanje podatkov kurirski službi za dostavo nagrade ali posredovanje podatkov 

organizatorju dogodka Build Your Empire, če je ta druga entiteta, za namen ureditve udeležbe 

nagrajenca na dogodku) ali če to od organizatorja zahtevajo veljavni predpisi (npr. poročanje davčnim 

organom v primeru obdavčitve nagrade – glej točko 7). Vsi posredovani podatki bodo ustrezno 

zaščiteni. Organizator bo izvajal ustrezne tehnične in organizacijske ukrepe za zaščito osebnih 

podatkov pred nepooblaščenim dostopom, razkritjem, zlorabo ali izgubo. 

Pravice posameznikov: Udeleženci lahko kadarkoli zahtevajo vpogled, kopijo, popravek, omejitev 

obdelave ali izbris svojih osebnih podatkov, v skladu z določili GDPR. Prav tako lahko podajo ugovor 

zoper obdelavo ali zahtevajo prenosljivost podatkov, kjer je to relevantno. Svoje pravice lahko 

udeleženec uveljavlja tako, da pošlje zahtevo na elektronski naslov organizatorja 

info@biguacademy.com ali po pošti na naslov organizatorja (BigU Akademija d.o.o., Partizanska cesta 

6, 2000 Maribor). Organizator se zavezuje, da bo na prejete zahteve glede uveljavljanja pravic 



odgovoril v zakonsko predpisanem roku. Udeleženec ima tudi pravico vložiti pritožbo pri nadzornem 

organu za varstvo podatkov (Informacijski pooblaščenec RS), če meni, da se njegovi osebni podatki 

obdelujejo nezakonito ali da so bile kršene njegove pravice v zvezi z varstvom podatkov. 

Podrobnejše informacije o obdelavi osebnih podatkov ter pravicah posameznikov so na voljo v Politiki 

zasebnosti in Splošnih pogojih poslovanja organizatorja, objavljenih na spletni strani 

smiljanmori.com. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec potrjuje, da je seznanjen z navedenimi 

dokumenti. 

7. Davčne obveznosti 

Vrednost razpisane nagrade (standard vstopnica za dogodek Build Your Empire) znaša 424 €. Ker 

vrednost nagrade presega zakonsko določenih 42 EUR, se nagrada v skladu z veljavno davčno 

zakonodajo šteje za drug dohodek, ki je obdavčen. Organizator bo v skladu z Zakonom o dohodnini 

(ZDoh-2) od navedene nagrade obračunal in odvedel akontacijo dohodnine v višini 25% od vrednosti 

nagrade. Akontacijo dohodnine bo kot plačnik davka plačal organizator nagradne igre. Nagrajenec 

prejme nagrado neto, brez neposrednih odbitkov, vendar bo vrednost prejete nagrade in plačane 

akontacije vključena v letno dohodninsko osnovo nagrajenca, skladno z davčnimi predpisi. 

Organizator bo nagrajenca obvestil, če bo za namen izpolnjevanja davčnih obveznosti potreboval 

njegove dodatne podatke (npr. davčno številko ali druge zahtevane informacije). Nagrajenec je dolžan 

organizatorju posredovati zahtevane podatke v predpisanem roku, sicer mu organizator nagrade ne 

bo mogel izročiti. 

Dodatne davčne obveznosti: Morebitna doplačila dohodnine ali druge davčne obveznosti, ki bi 

nastale pri nagrajencu na podlagi letne odmere dohodnine (od celotne vrednosti nagrade), bremenijo 

nagrajenca. Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitno obveznost nagrajenca plačati 

dodatni davek ali druge dajatve iz naslova prejema nagrade (razen za izpolnitev obveznosti plačila 

akontacije dohodnine, kot opisano zgoraj). 

8. Omejitev odgovornosti organizatorja 

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za kakršne koli tehnične težave ali napake, ki bi 

lahko nastale pri izvedbi te nagradne igre in bi vplivale na sodelovanje udeležencev (npr. nedelovanje 

ali nedostopnost spletnega prijavnega obrazca, izpad internetne povezave, strojna ali programska 

napaka, pozne oddaje zaradi počasnega omrežja ipd.). Organizator ne odgovarja za nedostavljene ali 

prepozno dostavljene prijave zaradi tehničnih motenj ali drugih težav na strani uporabnikov oziroma 

ponudnikov elektronskih storitev. Prav tako organizator ne odgovarja za morebitne posledice, ki bi jih 

udeleženec utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri ali koriščenja nagrade, razen če je do škode prišlo 

po krivdi organizatorja. 

Organizator ne prevzema odgovornosti za neizpolnjevanje obveznosti zaradi okoliščin višje sile, ki jih 

ni mogoče preprečiti, odpraviti ali se jim izogniti (npr. epidemije, naravne nesreče, ipd.). V primeru 

okoliščin, na katere organizator nima vpliva (višja sila), si organizator pridržuje pravico, da nagradno 

igro začasno prekine, predčasno zaključi ali po potrebi odpove. O kakršnihkoli spremembah ali 

prekinitvi bo organizator udeležence obvestil z objavo na uradni spletni strani ali družbenih omrežjih. 

Organizator ne nosi odgovornosti za morebitno odpoved ali prestavitev dogodka Build Your Empire s 

strani organizatorjev tega dogodka; v takem primeru se bo organizator nagradne igre po najboljših 

močeh prizadeval nagrajencu zagotoviti ustrezno nadomestno ugodnost, ni pa zavezan izplačati 

kakršnekoli odškodnine, če do izvedbe dogodka ne pride iz razlogov izven njegove pristojnosti. 



Udeleženci sami odgovarjajo za točnost in ažurnost posredovanih kontaktnih podatkov. Organizator 

ne odgovarja za primer, če nagrajenec ne prejme obvestila o nagradi zaradi nepravilno navedenih 

kontaktnih podatkov ali zaradi tega, ker nagrajenec ne preverja pravočasno svoje e-pošte oziroma 

telefonskih sporočil. V takem primeru se šteje, da se je nagrajenec odpovedal nagradi (glej točko 5 

zgoraj), organizator pa ne nosi odgovornosti za neizročitev nagrade. 

9. Končne določbe 

Sodelovanje v nagradni igri pomeni popolno strinjanje udeleženca s temi pravili in pogoji. Ta pravila 

pričnejo veljati z dnem objave na spletni strani organizatorja. Organizator si pridržuje pravico do 

spremembe ali dopolnitve pravil nagradne igre, če to zahtevajo tehnični ali komercialni vzroki ali 

vzroki na strani javnosti (udeležencev). Vse morebitne spremembe ali dopolnitve pravil bodo 

objavljene na isti način in na istem mestu kot ta pravila, udeleženci pa bodo na spremembe 

opozorjeni tudi preko uradnih komunikacijskih kanalov organizatorja (npr. objava na 

Facebook/Instagram profilu BigU oz. Smiljan Mori). 

Za vse morebitne spore ali nejasnosti, ki bi nastale v zvezi z izvedbo te nagradne igre in jih ni mogoče 

rešiti sporazumno, je pristojno sodišče glede na sedež organizatorja (stvarno pristojno sodišče v 

Mariboru). Na nagradno igro se uporablja izključno pravo Republike Slovenije. 

Ta nagradna igra ni v nikakršni povezavi s podjetjema Facebook ali Instagram. Nagradna igra ni 

nikakor sponzorirana, podprta, administrirana ali organizirana s strani Facebooka ali Instagrama. 

Udeleženci s posredovanjem podatkov v nagradni igri le-te posredujejo organizatorju, ne družbama 

Facebook Inc. ali Meta Platforms. Facebook in Instagram sta izvzeta vseh odgovornosti v zvezi z 

nagradno igro; Facebook niti Instagram ne nosita nobene odgovornosti za kakršnekoli zahtevke, 

povezane s to nagradno igro. Vsa komunikacija v zvezi z nagradno igro poteka izključno med 

organizatorjem in udeleženci. 

Pravila nagradne igre so javno objavljena na spletni strani organizatorja (smiljanmori.com) in na voljo 

tudi na mestu poteka promocije (knjižni sejem na stojnici organizatorja). Vsa vprašanja v zvezi z 

nagradno igro lahko udeleženci naslovijo na organizatorja preko elektronske pošte 

info@biguacademy.com. Morebitne pritožbe ali reklamacije v zvezi z nagradno igro lahko udeleženci 

v roku 8 dni od nastanka razloga za pritožbo pošljejo pisno na naslov organizatorja. Organizator bo v 

roku 15 dni od prejema pritožbe podal pisni odgovor. 

V Mariboru, dne 17.2 2026 

Datum objave pravil: 17.2 2026 

 

 


